



**Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu**

dotyczy: **postępowania objętego ustawą Prawo zamówień publicznych pn: Dostawa olejów silnikowych, maszynowych, hydraulicznych, turbinowych, transformatorowych itp. dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. – nr grupy 231-3**

nr sprawy 702401494

Działając w oparciu o art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający odpowiada na zapytania Wykonawcy do SWZ :

Pytanie:

Szanowni Państwo, zwracamy się do Państwa z prośbą o wyjaśnienie treści Załącznika nr 3 do Umowy w następującym zakresie: 1. Paragraf 3 ust. 7 - zwracamy się do Państwa z prośbą o wydłużenie terminu rozpatrzenia reklamacji do 10 dni roboczych, w przypadku reklamacji jakościowych, kiedy niezbędnym jest wykonanie szeregu badań, termin 5 dni roboczych jest niewystarczający. 2. Paragraf 5 ust. 9-11 – Wnosimy o odstąpienie od konieczności odbioru odpadów opakowaniowych. Prosimy o modyfikację niniejszego zapisu poprzez zobowiązanie do odbioru wyłącznie opakowań zwrotnych typu Mauzer 1000 l. Zgodnie z ustawą o odpadach z dn. 14.12.2012 r. z późn. zm. to Zamawiający jest Wytwórcą odpadów, a co za tym idzie to Wytwórcą jest zobligowany do zagospodarowania wytworzonych przez siebie odpadów, w tym odpadów opakowaniowych. Wytwórcą winien także ponosić koszty związane z zagospodarowaniem wytworzonych przez siebie odpadów opakowaniowych, a nie scedować ponoszenie tych kosztów na Wykonawcę. 3. Paragraf 5 ust. 12 - Braki i uszkodzenia, dające się stwierdzić w momencie dostawy, powinny być niezwłocznie zgłoszone – powinien zostać spisany protokół szkody. Prosimy o modyfikację niniejszych zapisów. Z poważaniem, Potencjalny Dostawca

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie:

Zwracamy się z prośbą Zamawiającego o podzielenie zadań 16 i 19 na część obejmującą dostawę olejów do kombajnów ścianowych EICKHOFF serii SL-300V3,3kV i oraz na część obejmującą dostawę olejów do kombajnów ścianowych EICKHOFF serii SL-300 EPV1kV.



Dzięki takiemu podziałowi Zamawiający otrzyma możliwość zwiększenia konkurencyjności oraz uzyskania niższych cen podczas aukcji elektronicznej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.